

# 百强企业去年缴税133.13亿元

## 税收宣传月活动启动,十项便民措施让新税风刮满全城

本报4月6日讯(通讯员 刘娟 记者 王茜茜) 今年4月是全国第24个税收宣传月,3日,围绕全国税收宣传月主题“新常态、新税风”,滨州市税收新闻发布会暨合作协议签约仪式召开。会上指出,2015年滨州市税务系统继续围绕“便民办税春风行动”,将分批推出十项具体措施,服务好滨州发展大局。

据统计,2014年,全市财政预算收入完成187.15亿元,增长

10.03%,税收收入占全市公共财政预算收入的比重达到78%。会上,市国家税务局、市地方税务局联合发布了2014年度滨州纳税百强排行榜。百强企业2014年共缴纳税款133.13亿元,增长13.11%,占全市税收总量的53.03%。上榜门槛首次突破2500万元,74户企业继续榜上有名。缴纳税收主要集中于增值税、消费税、营业税,显示出税收集中度、主体税种地位突出、企业

上榜名单相对稳定等特点。百强企业中工业企业占77户,是拉动税收增长的中坚力量。

会上指出,2015年,滨州市税务系统继续深入开展“便民办税春风行动”,按照“打连发、呈递进、抓落实、重成效”的工作方式,围绕简政放权、服务发展、国际协作、提效减负,将分批推出10项具体措施,主要涉及税收业务工作规范、税收执法权力清单、税务行政审批制

度改革、税收优惠政策落实、涉税业务区域协作、大企业税收服务、“走出去”企业税收服务、提高服务效率、完善多元办税、深化国地税合作、清理规范收费项目等。

滨州市委常委、常务副市长秦传滨在会上强调,税收促进发展,发展改善民生,税务部门要坚持依法治税,抓好各项税收政策的落实,进一步扩大税企合作新模式,积极构建平

等、互信、合作、共赢的新型税企关系;特别是用足用好支持自主创新、小微企业发展的优惠政策,促进加快转方式调结构步伐。

在新闻发布会上,市国税局局长魏亮珠、市地税局局长王海军分别与山东滨州渤海活塞股份有限公司董事长林风华、滨州亚光家纺有限公司副总经理刘书斌、山东西王集团总经理王栋签订了《税收遵从合作协议》。

## 缅怀先烈,滨州开展清明祭扫活动

# 700余名学生清明祭烈士

本报4月6日讯(通讯员 赵容红 刘莎莎 记者 王晓霜 刘哲) 3日上午,来自滨州市8所学校的学生聚集在纪念园为革命烈士进行清明节前祭扫。

上午9点,来自滨州职业学院医疗系、滨城区二小、开发区南海小学、开发区中海小学、北城实验小学、开发区一中、清怡小学和七彩阳光幼儿园的700多名学生陆续到达渤海革命老区纪念园广场,聚集在英雄群雕前。随着《义勇军进行曲》的奏响,祭奠正式开始。首先进行的是3分钟的默哀仪式,仪式一开始,场上一片寂静,只听到低沉的哀乐声。默哀毕,在来自滨城区二小的少先队员代表的带领下,全体少先队员献唱了《我们是共产主义接班人》。随后,各学校学生代表向烈士敬献花篮,来自七彩阳光幼儿园的100名儿童也向英雄群雕献上了鲜花。

随后,学生们穿过刻有渤海区55308名烈士英名的英烈碑廊,来到烈士墓前,瞻仰烈士墓,并将手中的鲜花敬献到烈士纪念碑前。七彩阳光幼儿园的孩子们在老师的帮助下做了手工花,他们在家长的陪同下,将手中的手工花献给烈士。

渤海革命老区纪念馆共安葬着297名在解放战争中牺牲在渤海地区的烈士,据纪念馆的工作人员介绍,这297名大多数是牺牲在渤海革命区的后方医院,在有籍贯记录的烈士中,大部分是南方省份籍贯。墓碑区最后一排有127座无名烈士墓,他们的墓碑上,姓名、籍贯等信息全无,有的只是他们共同的部队番号——中国人民解放军。为了纪念牺牲在渤海区的无名烈士,2010年墓区立起一块无名烈士碑,并燃起长明火。

瞻仰完烈士墓,学生们进入渤海园纪念馆进行参观。纪念馆内展出大量的文字图像及照片、文物资料,并用雕塑等还原历史场景,让学生们真切地感受到革命先烈艰苦的奋斗环境。



为革命先烈敬献鲜花。本报记者 王晓霜 摄



博兴县清明节烈士公祭仪式现场,一支支鲜花代替了花圈,祭祀方式更加文明、绿色。本报通讯员 袁颂军 本报记者 王晓霜 摄

## 共栽同心树 文明绿色祭奠

4月5日清明节这天,博兴县湖滨镇相公村热闹非凡,贾氏家族祭祖大典在这里举行。来自当地的贾氏各支系的100余名宗亲齐聚贾氏祖碑前,以种一棵“同心树”、举办一场摄影展、文明、绿色祭奠方式共同祭拜贾氏祖先,让家人们过了一个不一样的清明节。

上午9点,祭祖仪式开始。今年,贾氏家族创新活动方式,在祭祖活动中,他们除了以古老的传统礼仪,隆重祭拜祖先外,以植树种树“文明祭奠、绿色祭奠”方式共同祭拜贾氏祖先。前来参加祭祖活动的贾氏各支系宗亲代表在祖碑周围的空地上,栽种了三十多棵“同心树”,包括杨树、松柏树等。“我们以绿化环境的这种形式祭奠祖先,不烧香不烧纸,既表达了我们祖先的尊敬,又展现出文明祭祀的风尚,一举两得。今后,我们还将创新祭祖方式,缅怀祖先的同时过一个健康、文明、绿色、低碳的清明节。”山东贾氏联谊会秘书长贾晓东说。

另外,贾氏家族还在清明节这天以“树优良家风 建和谐家族 筑贾氏梦想”为主题,开展了家风摄影图片展,用家人身边的真实故事诠释为人、孝道、劝学、向善等核心价值。

本报记者 王晓霜

## 董海涛当选第五届 市青年美协主席

本报4月6日讯(记者 郗运红) 6日,滨州市青年美术家协会第四次会员代表大会召开,会议选举产生了新一届理事会,董海涛当选第五届滨州市青年美协主席。

董海涛说,真诚向老一辈艺术家学习,倡议广大青年美术工作者学习他们的艺术品格和宝贵经验,尊重和继承他们脚踏实地地敬业精神。青年美协新一届理事会要牢记和传承青年美协坚持学术方向创作的作风。青年美术工作者正在成为滨州美术界的栋梁人才,未来五年市青年美协将在团市委、市青联以及社会各界支持下,认清和履行自己的协调务实能力,积极主办、承办各种写生创作、展览研讨活动,为滨州美术事业做出应尽的职责。

市青年美协美术顾问赵先闻说,青年美协自成立以来20年以来,一直沿着学术与创新之路发展,现已成为滨州美术界的中间力量和先锋,也是滨州美术创作的希望。希望青年美术家能深入生活担当社会责任,把本土文化元素加入作品中去创作,在学习传统的基础上,追求自己独特地创新个性,创作出自己的艺术世界。

## 车展新车推荐 全新比亚迪G5上市

3月31日,比亚迪山东营销部在济南成功举办了一场全新比亚迪G5上市发布会活动,活动期间订车就多达210余台,精彩的表演更是把现场的气氛一次又一次的带向了高潮。

比亚迪G5是比亚迪推出的全新准B级车型,G5紧扣车联网时代脉搏,首搭车机融合功能,并集成多项实用电子配置,将比亚迪“无畏·无限·无界”的主题完美体现。G5拥有准B级的宽适车身,长宽高分别为4700/1790/1480mm,轴距为2670mm,提供了比A级车更舒适的驾乘空间。G5外形设计充满都市运动风,车身主线条犀利有力。“扬眉”前大灯优雅犀利,“X”型前脸配合“弓”型进气格栅更显张力,从G5上已能看出比亚迪特有的家族式设计风格。车联网是未来汽车发展的趋势,也正影响和改变着人们的用车生活。拥有IT血统和集成创新优势的比亚迪紧扣时代脉搏,以用户需求为导向,在G5上首次搭载了“车机融合”功能,将车载多媒体系统华丽转变为车载pad,用户可以随时随地轻松上网,刷微博、聊微信。

(刘建波)

# “国家康居示范工程”滨州再添俩 “大祥·金廷公馆”、华兴置业“华兴村”通过评审

本报4月6日讯(记者 阙乐乐) 3日,大祥·金廷公馆、华兴置业·华兴村项目接受了住建部住宅产业化中心及省住建厅专家领导的“国家康居示范工程”方案评审,并获通过。

据了解,国家康居住宅示范工程自1999年启动,以推进住宅产业化现代化为目

标,旨在带动住宅建设新工艺、新材料、新设备、新技术的应用,提升住宅设计、施工档次、提高居住生活质量,达到健康居住的效果。截至目前共有55个居住小区列入计划,分布在19个省、市、自治区。滨州市已有4个项目通过“国家康居示范工程”方案评审,分别为新河金都花园、国

强·金御园、大祥·金廷公馆、华兴置业·华兴村。

近几年,滨州的房地产业发展迅速,已成为推动全市经济社会发展的主要产业之一。2014年,全市完成房地产开发投资112.07亿元,商品房销售323.74万平方米,城镇居民人均住房面积38平方米,比全国城镇居民平均

水平高出13.37个百分点。据介绍,除了通过评审的4个“国家康居示范工程”,滨州市还有2个项目分别获“国家广厦奖”及“国家广厦奖”候选奖,10个项目通过“国家A级住宅性能认定”初审,4个项目获得“山东省优秀住宅小区”奖,住宅产业化各项工作可谓走在前列。

方舟集团 滨州投资管理专业机构

公司注册代理 公司财务代理

承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索:滨州方舟

专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话:5168222 3393222

地址:黄河五路543号顺合大厦